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За викрадення врожаю колаборанта Сальдо засудили до 15
років: він дістав вирок за вивезення українського зерна до
РФ

Суд виніс вирок Володимиру Сальдо: 15 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Колишнього ставленика окупаційної адміністрації на Херсонщині визнано винним у

колабораціонізмі, державній зраді та організації вивезення українського зерна до РФ.

Про це повідомила пресслужба Офісу генерального покурора.

"За публічного обвинувачення прокурорів Херсонської обласної прокуратури

засуджено так званого "губернатора" Херсонської області, під керівництвом якого з

тимчасово окупованого регіону вивозили українське зерно та видавали його за

російське", - йдеться у повідомленні.

Прокурори довели, що у 2022 році Сальдо очолив окупаційну адміністрацію

Херсонщини. На цій посаді він тиснув на місцевий бізнес, сприяв захопленню

підприємств та реалізовував політику Росії із привласнення українських активів.

У жовтні 2022 року він наказав підлеглим вивезти зернові культури, що зберігалися на

ПрАТ Херсонський комбінат хлібопродуктів і належали українським підприємцям.

Виконуючи цей наказ, представники окупаційної влади разом із військовими Росії

упродовж жовтня-листопада 2022 року трьома баржами незаконно переправили на

лівобережжя Херсонщини близько 3 тис. тонн зерна вартістю майже 15 млн гривень.

Суд визнав Сальдо винним у відданні наказу про порушення законів та звичаїв війни й

призначив покарання - 15 років позбавлення волі. Вирок ухвалено заочно. Покарання

засуджений відбуватиме після фактичного затримання.
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На Харківщині судитимуть власницюНа Харківщині судитимуть власницю
сервісу доставки за передачу данихсервісу доставки за передачу даних
про ЗСУпро ЗСУ

Росія атакувала Балаклію дронами:Росія атакувала Балаклію дронами:
постраждали вісім людей, серед нихпостраждали вісім людей, серед них
дітидіти

Кадри Кулінича: Полтавську РВАКадри Кулінича: Полтавську РВА
очолила Інна Авраменко із багатимочолила Інна Авраменко із багатим
шлейфом кримінальних справшлейфом кримінальних справ

Ракетний удар по Харківщині:Ракетний удар по Харківщині:
кількість простраждалих зросла до 7,кількість простраждалих зросла до 7,
серед них - двоє дівчат 7 та 10 роківсеред них - двоє дівчат 7 та 10 років
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ХарківщиніХарківщині

Росія завдала ракетного удару поРосія завдала ракетного удару по
селу Добренька на Харківщині:селу Добренька на Харківщині:
п’ятеро поранених, серед них дитинап’ятеро поранених, серед них дитина
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Вбитий в Іспанії Андрій Портнов бувВбитий в Іспанії Андрій Портнов був
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російськими паспортамиросійськими паспортами

Логістика окупантів під ударом: наЛогістика окупантів під ударом: на
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